



3 мая в городе Енакиево, в Школе искусств им. П.И. Чайковского прошёл музыкальный конкурс «Инструментальная академия». Это был большой праздник искусства и ансамблевого творчества. Сегодня особенно необходимо сохранить всё то, что составляет важнейшую сторону нашей жизни – духовное начало, стремление к прекрасному. Пусть вечно живая музыка раскроет для вас мир прекрасного, послужит стимулом для новых добрых и благородных дел. Пусть Красота спасёт Мир!

Призеры конкурса: учащиеся МШ№1 г. Горловка Сергеева Елизавета и Сергеева Элеонора – 1я премия ( кл. фортепиано преп. Коленко Е.А.), Мартиросова Александра и Лугова Дарья – 2я премия (кл. фортепиано преп. Юхновская Л.А.), Богданова Мария и Романенко Анна – 2я премия (кл. гитары преп. Лаврик М.С. и кл. фортепиано преп. Токарева Н.Н.).







Маргарита ЛАВРИК